

**! На предстоящие выходные в большинстве территорий края будет введен особый противопожарный режим.**

По прогнозам синоптиков, на предстоящих выходных ожидается резкое потепление - до +23 градусов. В сухую, теплую и ветреную погоду значительно возрастает риск возгораний из-за неосторожного обращения с огнем при сжигании прошлогодней сухой травы и мусора. Ветер увеличивает скорость распространения огня - и отжиг сухой травы становится неконтролируемым. Особенно опасно горение травы вблизи лесных массивов, дач, населенных пунктов. С начала пожароопасного сезона в крае зарегистрировано 140 случаев возгораний на открытых территориях на общей площади 591 гектар. Наибольшее количество возгораний произошло в Красноярске, Канске, Емельяновском и Саянском районах.

Руководитель агентства по ГО, ЧС и ПБ Красноярского края Сергей Тагиров: «На предстоящие выходные в большинстве территорий края будет введен особый противопожарный режим, за исключением северных территорий. Затем он также будет введен 1 мая, на майские праздники, и в третий раз - с 5 мая - уже полностью на всей территории края и будет действовать до стабилизации обстановки с пожарами. Призываем граждан ответственно подойти к использованию открытого огня, очистить прилегающую к их домам территорию от сухой травы, взаимодействовать с сельсоветами, активными гражданами, соседями - все это позволит значительно снизить риск пожаров. Важно помнить, что ваша безопасность зависит от вас самих: не устраивайте свалки отходов на территориях дачных участков, не разжигайте костры, не сжигайте сухую траву, особенно в ветреную погоду, позаботьтесь о наличии на ваших дачах емкости с водой, огнетушителей. Наведите порядок на своих участках. Не бросайте на землю горящие спички, тлеющие окурки от сигарет».

Руководитель агентства также отметил, что нарушителям требований пожарной безопасности грозит как административная, так и уголовная ответственность. Административное наказание для граждан - до 15 тысяч рублей, а для юридических лиц - до 400 тысяч рублей. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере до 20 тысяч рублей, а на юридических лиц - до 800 тысяч рублей.



**ВНИМАНИЕ!**

**Особый  
противопожарный  
режим!**